

建水县委书记李烨到建水基地现场办公

本报讯 9月15日，建水县县委书记李烨率领临安镇、南庄镇、县国土局、工信局、环保局、水务局、县电力公司等政府和部门负责人一行人到集团水工业园区现场办公，并在建锰公司主持召开了现场办公会。建锰公司、源鑫公司、涌鑫公司、进出口物流公司、昆明正基房地产公司的主要领导参加了现场办公会。

会上，建锰公司、源鑫公司、涌鑫公司、进出口物流公司、昆明正基房地产公司等单位分别就已投入试生产后的电炉运行情况、在建项目进展情况、拟建项目筹备情况、在建项目

的投资完成情况，以及目前存在的诸如铁合金限电让峰电炉正常运行带来的影响、铝加工预计今年12月份投产时的电力保障、工业园区的社会治安、物流运输因铁路公路的制约受到影响等困难和问题向李烨作了汇报。

听取情况汇报后，李烨现场就部分问题进行了协调解决，对不能及时解决的问题，敦促有关部门采取措施，尽快协调解决。

会后，李烨一行在工业园区业主单位领导的陪同下，深入到源鑫公司、涌鑫公司项目建设现场，实地查看、协调解决存在的问题。

(梁伟国)

图片新闻

永昌硅业公司“节能”工作受表彰



近日，保山市人民政府隆重表彰“十一五”期间节能工作先进单位和个人，永昌硅业公司被授予“保山市‘十一五’期间节能工作先进单位”荣誉称号，公司副总经理李宗有同志被评为“保山市‘十一五’期间节能工作先进个人”。(杨欢从)

澜沧公司矿山通过安全标准化考评

本报讯 9月8日，经过考评认定，澜沧公司老厂矿山和选矿厂尾矿库达到国家《金属非金属地下矿山四、五级安全标准化量化考评表》要求和公司制定的考核办法，全面开展自查工作，对查出存在问题和差距，逐项制定整改措施，并由公司安全环保督察大队现场督促整改。通过4个多月的整改，工作成效显著，满足了考核验收的要求。

9月6—8日，云南巨星安全评价技术有限公司派出考评组对公司老厂矿山和选矿厂尾矿库的安全标准化建设进行了现场考评，考评组认为达到四级安全标准化要求。(杨菱)

山安全标准化现场会，对照国家《金属非金属地下矿山四、五级安全标准化量化考评表》要求和公司制定的考核办法，全面开展自查工作，对查出存在问题和差距，逐项制定整改措施，并由公司安全环保督察大队现场督促整改。通过4个多月的整改，工作成效显著，满足了考核验收的要求。

9月6—8日，云南巨星安全评价技术有限公司派出考评组对公司老厂矿山和选矿厂尾矿库的安全标准化建设进行了现场考评，考评组认为达到四级安全标准化要求。(岳娜)

◎ 市场综合信息

一、动态

矿产资源监管要做好六项工作 全国矿产督察工作会议近日在黑龙江省鹤岗市召开。座谈会提出，对矿产资源实施监督管理是矿产资源法律法规赋予国土资源部的一项职责，当前矿产资源监督管理要抓好六项工作。一是全面贯彻落实《关于健全完善矿产资源勘查开采监督管理和执法监察长效机制的通知》，推进监督管理制度全面到位。要建立“纵向到底、横向到边，任务到矿、责任到人”的监管责任体系。二是严格矿业权年检制度。年检工作要实现全覆盖，实地核查比例要提高，要抓好年检结果的使用，年检结果直接与矿业权延续、变更、转让挂钩。三是扎实推进储量动态检测。要进一步完善矿山储量动态检测制度，规范矿山储量检测工作，严格矿山储量核销，拓展矿山储量检测成果的应用范围；加大监管力度，确保成果真实可信。四是切实做好矿产资源节约与综合利用专项工作。要高度重视、精心组织、扎实做好这项工作，达到“推动科技进步、确立一批行业和企业标准、使矿山企业三率切实得到提高”的目标。五是强化矿产资源补偿费征收工作。要进一步抓好精细化研究，补偿费征收与“三率”挂钩，使补偿费征收的依据更充分、更准确。六是加快矿产资源监管信息化建设。

我国将淘汰年产3万吨以下再生铅产能 工信部近日印发的《再生铅行业准入条件（征求意见稿）》要求，到2013年年底以前，淘汰所有生产规模在3万吨/年以下的再生铅生产能力。同时，今后新建、改扩建再生铅项目单系列生产能力必须在5万吨/年以上；现有再生铅企业

新任干部周昌武对昆明冶专提出要求

本报讯 9月9日，昆明冶金高等专科学校在莲花校区召开了全校干部大会，会上宣布担任了10名干部。集团公司党委常委、副总经理周昌武，组织人力资源部领导以及学校领导、学校副处级以上干部共计150余人参加了会议。会议由学校党委书记雷霆主持。

周昌武围绕本次干部提任谈了六点意见：一是本次干部的任职决定是集团公司党委严格按照组织程序做出的，是治专历史上提任干部最多的一次，充分说明了在治专连续多年的快速发展、扩大的进程中，为广大干部的成长提供了锻炼的平台和展示自己才华的舞台；二是希望新提任干部在新的工作岗位上更加严格地要求自己，加强学习；三是示范建设通过国家级验收既是终点又是起点，这是一个连续的过程；四是我要做到廉政、勤政，牢固树立正确的人生观、世界观、价值观、权力观、责任观和利益观。

学校校长王资向与会的学校副校长以上干部提出了三点希望：一是要正确对待组织的选拔任用；二是要以优良的干部作风，推动学校各项工作不断健康、科学地向前发展；三是要通过自身努力，营造一个和谐的校园文化氛围，推动学校校风、学风建设。

雷霆在向新提任干部表示祝贺的同时，也提出了六点希望和要求：一

(辛志成)

兴安云冶锌片累计产出突破千吨

本报讯 自7月31日兴安云冶公司再次调试工作开展以来，8月生产开始步入正轨，截止9月7日，锌片累计产出1099.758吨、锌锭累计产量332.12吨。

为保证正常生产调试，锌冶炼厂精心组织，加强管理，合理调配人员，积极做好“传、帮、带”工作，根据职工所学专业和持证情况，及时调整职工岗位，满足生产需要。截止9月7日，各工段均运行正常。加压釜运行时间共计1615小时，其中1号釜运行501小时、2号釜运行301小时、3号釜运行时间813小时。磨矿处理量3798.69吨、加压釜一段处理量2491.227吨、加压釜二段处理量1326.971吨。净化产出新液含锌1561.624吨、锌片累计产出1099.758吨、锌锭累计产量332.12吨，其中0号锌270.703吨、1号锌61.417吨。

(岳娜)

二、行情

1、期货行情：

(2011年9月19日)	
上期所	收盘价
铝	17300元/吨
铜	63850元/吨
锌	16135元/吨
黄金	380.44元/克
螺纹钢	4814元/吨
线材	4737元/吨
原油(纽约)	87.96美元/桶

货币 (2011年9月19日)	
人民币基准汇价	100外币兑本币
美元	639.80
欧元	877.76
日元	8.34
英镑	1008.99

2、汇率行情：

3、股票行情：



集团各单位欢度中秋佳节

驰宏公司开展“月圆中秋情系驰宏”系列活动



本报讯 在中秋佳节到来之际，驰宏公司各分子公司在公司工会、团委的统一安排下，因企制宜开展了集娱乐、文化、智力、交流于一体的座谈会、茶话会、猜谜会、联欢会、篝火晚会、爬山、趣味游戏等活动。

(李方家)

高潮。在中秋节期间，锌厂团总支开展了青年员工棋牌比赛，铅厂团总支开展了趣味运动会，动力厂团支部开展了庆中秋登山活动。

呼伦贝尔驰宏公司与呼伦贝尔人民广播电台和呼伦贝尔经济开发区管委会联合举办“情暖市重点建设项目建设员工”中秋文艺晚会。一曲曲草原歌曲，演绎出呼伦贝尔美丽草原的广阔，描绘着冶金人与边疆民族共同发展的美好图景。一段充满云南风情的彝族舞蹈《阿细跳月》勾起了家居云南朋友的思乡之情，为晚会构筑了一道亮丽的风景线。一曲《万马奔腾》将晚会推向了高潮。晚会活动环节中，通过电话连线，远离家乡的建设者们与他们最惦记、最思念的亲人相互倾诉思念之情与关怀之心。

公司各级团组织充分把握青工和单身员工的需求，精心准备，周密部署，严格按照活动要求开展青年喜闻乐见的活动，为青年和单身员工送上节日的祝福，搭建沟通交流的平台，营造出一片“几处笙箫留朗月，万家箫管乐中秋”的欢乐景象，让他们感受到企业和谐的文化氛围，增强了归属感和凝聚力。

(李方家)

云铝公司举办

“中秋月·云铝情”综艺晚会



本报讯 为让新员工感受云铝大家庭的温暖，在中秋佳节即将到来之际，云铝公司举办了2011年新员工中秋座谈会和“中秋月·云铝情”综艺晚会。

(晏青)

9月9日下午，云铝公司召开2011年度新员工中秋座谈会。云铝公司党委书记尹立新，党委副书记焦云，副总经理刘志祥、胥福顺，各控股子公司及相关单位、部门负责人出席了会议，与140多名新员工欢聚一堂，共叙团圆之情。

(晏青)

尹立新向新员工表达了节日的祝福，介绍了公司成立至今取得的成就以及“十二五”发展规划，要求新员工要抓紧机遇，尽快转变角色，找准定位；勤于学习，善于思考，做到学有所获，学以致用；勤奋工作，提高技能，在平凡的岗位上发挥才干；青年要努力提高自身素质，锤炼品格，坚定信念，养成良好的行为习惯。

(晏青)

云铝各控股公司领导分别介绍了

进自身形象，跳出自身的利益，对企业有归属感、认同企业发展远景及目标，增强团队的凝聚力；二是使团队每一个成员面对各种变革与挑战更为从容、有序，树立相互配合，互相支持的共赢团队精神和意识；三是改善人际关系，增强团队学员责任意识，诚实守信、主动承担责任；四是使学员学会用感恩的心对待上司、同事、下属甚至社会的每一个人；五是学员学会换位思考，会理解人、体贴人、尊重他人、让员工以责任人的角度提升企业的道德观、价值观。

(李溪)

本报讯 8月底，治研新材料公司举办为期一周的《突破性领导力工作坊》培训班，副科以上管理人员120人分两期进行封闭式培训。

培训由香港比弗利管理咨询公司李哲贤博士担任培训主讲。李哲贤老师从“四种领导风格”、“七个素质模型”讲解，让学员通过老师的引导，探索自我的“心智模式”，用职业的态度面对自我的情绪管理、改善学员“心智模式”，充分激发潜能，增强信念和信心。

通过培训和体验，一是让学员改

荣达公司献爱心助教育人



9月8日，荣达公司为新巴尔虎右旗的教育系统捐款10万元，鼓励在教育战线上辛勤工作的优秀教师。9月9日，公司为呼伦贝尔市特教学校的孩子们捐款10万元。

(张宇)

金吉安公司荣获省建筑业扶持奖

本报讯 目前，从云南省住房和城乡建设厅市场监督处获悉，全省2010年度建筑业发展奖励扶持资金已经核定，云南金吉安建设咨询监理有限公司获得建筑业企业实施“走出去战略”奖金5万元。

云南省政府为激励和扶持省建筑业加快发展，全面提升建筑产业发展质量和水平，做大做强建筑业，带动相关产业发展，充分发挥建筑业在全省国民经济中的重要作用，早在2009年，由省住建厅、财政厅联合下发的《云南省促进建筑业发展奖励暂行办法》对每

年的省外、境外完成产值300万元以上、排名前五位的监理企业，每年分别给予10万元奖励。2010年12月，公司严格按照《云南省住房和城乡建设厅关于申报2010年度建筑业发展奖励扶持资金的通知》精神，进行了积极的申报，经企业仔细择选，最终上报了呼伦贝尔驰宏矿业有限公司20万吨/年铝锌项目和大兴安岭云冶铝业开发有限公司选矿厂工程，并获得2010年云南省建筑业企业实施“走出去战略”奖金5万元，此次共有5家监理企业荣获该奖项。

(苗芮林)